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Marseille le 

Objet : Sauvegarde de l’ancienne église de Saint-Martin d’Arenc.

Très Saint-Père,
C'est avec une grande joie et une profonde humilité que nous accueillerons Votre Sainteté dans notre bien-aimée ville de Marseille, le 23 septembre prochain. En tant résidents du Quartier nous saisissons cette occasion pour adresser à Votre Sainteté une lettre, afin de La sensibiliser sur une question cruciale qui nous tient particulièrement à cœur : la sauvegarde de l’ancienne église de Saint-Martin d'Arenc[footnoteRef:1], aujourd’hui menacée par la promotion immobilière. 	
Cette église fut l’œuvre de Théophile Dupoux qui fut également l’architecte de la basilique du Sacré-Coeur du Prado.	 [1:  Saint-Martin d’Arenc est située au 10, rue Mirés, dans le 3e arrondissement de Marseille (13003). Sur notre site internet (https://www.ciq-arenc-villette.fr) figurent tous les renseignements relatifs à cet édifice (dans la rubrique « St Martin d’Arenc »). 
] 

Saint-Martin d'Arenc est située au cœur du secteur géographique de notre quartier d’Arenc. Ce quartier a connu de nombreuses épreuves, tout au long de son existence. Il s’agit d’un lieu imprégné de culture et de traditions, qui nous est cher.	 Malheureusement, ce quartier fait face, aujourd’hui, à des défis considérables, notamment en termes de développement économique et de préservation de son patrimoine. 
La voix de Sa Sainteté a le pouvoir d'inspirer et de motiver des millions de personnes à travers le monde. Nous sollicitons humblement Sa bienveillance afin qu’Elle puisse prononcer, lors de Sa visite à Marseille, quelques mots au sujet de la sauvegarde de l’ancienne église de Saint-Martin d'Arenc. Son soutien serait d'une importance considérable, en ce qu’il permettrait à nos élus de s’unir afin de mettre en œuvre toutes les ressources nécessaires à la préservation de ce lieu emblématique de l’histoire religieuse et culturelle de Marseille. 

Les résidents du secteur ont signés une pétition[footnoteRef:2] – demande à Sa Sainteté si Elle peut plaider en faveur de la restauration et de la préservation de Saint-Martin d'Arenc, afin que le quartier d’Arenc puisse conserver ce symbole de l’histoire de Marseille. L’appui de Sa Sainteté encouragerait, également, l’ensemble des initiatives visant à promouvoir la sauvegarde de notre patrimoine – ce qui améliorerait la qualité de vie des tous les habitants de Marseille.  [2:  Pétition ouverte le 17 décembre 2022, Cette pétition en ligne et sur papier a recueilli, à ce jour, plus de 
1 700 signatures.] 

En prenant la parole au sujet de la sauvegarde de Saint-Martin d'Arenc, Votre Sainteté enverrait un message puissant à l’ensemble de nos élus, en soulignant l'importance de préserver notre patrimoine culturel et architectural.
Nous remercions Votre Sainteté de l'attention qu’Elle pourrait porter à notre demande et de l'espoir qu’Elle pourrait insuffler en abordant cette question lors de Sa visite à Marseille.
En espérant que Sa Sainteté saura comprendre notre demande, nous La prions d’agréer l’expression de notre très haute considération,
Les résidents du quartier d’Arenc.
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